

**Obec Šarišská Poruba**  
**Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017**

**1. Otvorenie**

Štvrté zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce a privítal zhromaždených. Na zasadnutí boli prítomní 4 poslanci a pracovníčka OcÚ. Pani Gaľová bola ospravedlnená pre prácu neschopnosť a pani kontrolórka nemohla z rodinných dôvodov. Hostia boli : p. Hudák, Prišćák.

**2. Určenie overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku bola určená p. Semančíková a za overovateľov zápisnice pán starosta určil p. Cinu a p. Šimu.

**3. Schválenie programu**

Starosta obce prečítal program zastupiteľstva a následne sa opýtal na jeho doplnenie.

Každý z programom súhlasil program bol jednohlasne schválený.

Za:	4	Beňová, Cina, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	Gaľová
Nehlasovali:		

Uzn. č. 20/2017 zo dňa 29.06.2017 **OZ schvaľuje** program zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017.

**4. Kontrola prijatých uznesení**

**K bodu 1.** - cenové ponuky na kosačky – splnené. Kosačky sa opravili u p. Taiša – Husqvarna v Prešove no poslanci aj tak hovoria o vysokých faktúrach za odvedené práce. Kritizovali hlavne to že v júny sa kosačky neopravujú na to je zim , aby sa dali do údržby.

**K bodu 2. a 3.** – vyčistenie priekop a okolie družstva – splnené. Starosta povedal, že každý deň sa nájde odpad alebo plastové či sklenené fľaše porozhadzované po obci či priekopách alebo uličkách.

**K bodu 4.**- odstránenie kontajnerov- kontajnery pri regulačke plynu sú stále na tom istom mieste. Pracovníci vyčistili z nich všetok bodrel a otočili ich na druhu stranu, aby do nich už nič nikto nehádzal.

**K bodu 5.** – vybudovanie hrádze – trvá. Hrádza ešte neje vybudovaná.

**K bodu 6.**- rozposlanie zmluvy poslancom s firmou SEKAL – splnené.

## Obec Šarišská Poruba

### Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017

Práce sú hotové. Poslanci navrhli pri dostatku peňazí opravu celej strechy v Dome smútku. Keď to nesúri môže strecha ostať tak ako je.

p. Cina sa opýtal, či v Dome smútku sa nechá zvonica tak ako je doteraz alebo či je v pláne niečo s tým robiť. Pretože , keď sa zmenil projekt DS tak bola to zbytočná investícia. Dóm smútku mal vyzerat' úplne inak. Spýtal sa názor ostatných a doplnil aj to, že okno by bolo treba oplechovať a natrieť kvôli hrdzaveniu spolu s rúrami. Poslanci navrhujú oplechovať, natrieť a ostierkovať aj interiér DS. Navrhli osloviť na oplechovanie p. Dzurju.

*Uzn. č. 21/2017 zo dňa 29.06.2017 OZ schvaľuje práce v interiéri Domu smútku - vnútorné stierky, vymaľovanie.*

Za:	4	Beňová, Cina, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	Gal'ová
Nehlasovali:		

**K bodu 7.** — územné konanie – v riešení.

Starosta spolu s hosťami prejednával v tomto bode ďalšie postupy ohľadom presunu značiek a budúceho územného konania, ktoré ma byť pre celé územie v časti Lada – Šarišská Poruba. (Tento bod je spojený aj s bod 9 – IBV)

**K bodu 8.** - Kontajnery na plasty – poslanci navrhujú rozšíriť kontajneri na platy o 4 ks, ktoré budú rozmiestnené po obci.(1 ks – pred Kaňuščina, 1ks – pred ZŠ, 1 ks – OcÚ, 1 ks – pred. p. Ďuranu) Starosta konštatoval, že kontajnery, ktoré sú pred Petra Plančára čím skôr ich treba premiestniť pretože Fúra pri vývoze ma veľký problém pri ich vývoze. Poslanci navrhli kontajnery premiestniť na také miesto, kde nikto nebýva a navrhli ich umiestniť na miesto medzi Petrom Verčimákom a Jánom Kaňuchom zatiaľ sa môžu preložiť k Ďuranovým.

**K bodu 9 -VKK** – veľkokapacitný kontajner na jarné upratovanie bol pristavený najprv pred obecným úradom a neskôr pred školu – splnené

**K bodu 10 :** Stretnutie s p. Bartkom a p. Debnárom – nesplnené. Stretnutie sa opäť nekonalo a p. Cina podotkol starostovi, že až vtedy príde na stretnutie keď budú nejaké zmluvy s nimi.

**K bodu 11:** Proces prebratia zvonice do správy obce – v priebehu riešenia.

**K bodu 12.-** vypracovanie projektovej dokumentáciu vodovodnej siete – Starosta začal, že p. Senaj, ktorý robil projekt na studňu pre Rómsku osadu, by bol ochotný urobiť projektovú dokumentáciu. Poslanci sa ho pýtali či už je nejaká objednávka na to. Pán Senaj má dať ponuku a pošle sa mu objednávka. Projektová dokumentácia by mala byť pre celé územie až po hranicu nášho katastra. Host' p. Prišček sa opýtal, že aká je doba kým to spustia? Starosta odpovedal, že časovo podľa jeho slov neje to dlho na realizáciu. Tak sa uvidí ako všetko pôjde, sám nevie keďže sa z dňa na deň vždy niečo mení.

# Obec Šarišská Poruba

## Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017

### 5. ZŠ

V tomto bode starosta hovoril o prácach, ktoré sa už mali vykonávať. Poslanci sa ho pýtali, že kedy sa už začne robiť vždy sa len čaká a nevieme načo. P. Cina mu podotkol, že neje ochotný byť pri týchto prácach ani pri žiadny nelegálnych projektoch a prácach, ktoré majú byť v škole. Pán Cina podotkol, že starosta ma na to celé 2 mesiace /prázdniny/, aby sa práce dali do poriadku a začalo sa tam niečo robiť, veď všetko bolo vyfakturované, ak nie, tak bude sa to riešiť iným spôsobom a reči typu vrátenia peňazí do konca roka sú nezmysel.

Starosta mu odpovedal, že majú prísť čím skôr robiť práce v ZŠ.

Starosta ďalej vrazil o výberovom konaní v Základnej škole. Žiadosť podala p. riaditeľka Mgr. Magáčová a p. Mgr. Ruščák. Výberovým konaním prešla p. Mgr. Magáčová.

Keďže p. Hermánska dáva výpoveď na jej miesto bol vybraný p. Hovančík, ktorý zmluvu uzatvorí od 1.9.2017

Starosta ďalej prečítal požiadavky zo Základnej školy.

### 6. MŠ – detské ihrisko , požiadavky

O budúcom ihrisku začal hovoriť pán Cina. Informoval poslancov o návrhu a pláne cien k ihrisku. Poslanci sa oboznámili si návrhom ihriska. Navrhuje s Jánkom Hudákom zorganizovať obecnú brigádu už dňa 8.7.2017 o 8,00 hod., brigádu žiadajú vyhlásiť obecným rozhlasom.

Približný rozpočet na ihrisko by malo predstavovať sumu do 5000 eur.

*Uzn. č. 22/2017 zo dňa 29.06.2017 OZ schvaľuje začatie prác ihriska pri MŠ s predbežnou sumou do 5000 €.*

Za:	4	Beňová, Cina, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	1	Gal'ová
Nehlasovali:		

### 7. Materiály kronika - p. Bartko

Pán starosta opäť ospravedlnil p. Bartka za nedostavenie sa na zasadnutie. Poslanci reagovali hneď na nedostavenie sa a pýtali sa, že ako môže písať niekto kroniku, keď nevie nič o našej obci. V kronike, ktorú prepisovali sú úplne nezmysli a vôbec sa nepripisujú sa k našej obci. Kronika sa nedá ani len reklamovať pretože neje žiadna zmluva uzatvorená.

### 8. ÚPN obce – p. Debnár

Pán Debnár sa takisto nedostavil na zastupiteľstvo, na ktoré bol pozvaný cez starostu.

# Obec Šarišská Poruba

## Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017

Starosta začal hovoriť, že sa môže začať obstarávanie zmien a doplnkov územného plánu. Poslanec pán Cina sa spýtal starostu, že aké zmeny pán Debnár urobil v našom územnom pláne, keď si to vyfakturoval? Nech si svoju faktúru aj vyargumentuje. Kritizoval aj to, že vždy sa všetko robí cez starostove známosti a nič neje papierovo podložené a na obecné zastupiteľstvo nikdy neje pripravený.

### 9. IBV v Šarišskej Porube – aktuálny stav

Starosta začal tému s tým, že pre Janka Hudáka nemá papier, ktorý mu sľúbil, pre nedostatok času. Janko Hudák, ktorý bol aj hosťom mu odpovedal, že mu toľko vecí mu nasľuboval a furt nič.

Starosta ďalej vravel o liste z VÚC.

Na žiadanie poslancov pracovníčka dala nahliadnúť prijatú a odoslanú korešpondenciu k danej problémovej lokalite o presun značky a všetko s tým spojené.

### 10. Záverečný účet. Výročná správa, správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra

Záverečný účet bol rozposlaný poslancom na preštudovanie. Záverečný účet vykazoval schodok rozpočtu za rok 2016. Poslanci sa pýtali prečo vychádza schodok, starosta im povedal, že schodok vychádza, keď sú niektoré faktúry zaplatené až v januári. Všetko by sa malo do konca decembra vysporiadať.

Po prečítaní poslanci schválili záverečný účet s výhradami.

*Uzn.č. 23/2017 zo dňa 29.06.2017 OZ schvaľuje záverečný účet za rok 2016 z výhradami : zabezpečiť kontrolu a úhradu faktúr v tom rozpočtovom roku ktorého sa týkajú, s výnimkou faktúr, ktoré budú doručené v januári. Zabezpečiť doručenie všetkých faktúr najneskôr do konca mesiaca nasledujúceho po mesiaci v ktorom bola služba, práca alebo tovar dodané a v prípade dodania v mesiaci december zabezpečiť doručenie a úhradu dodávateľskej faktúry ešte v tomto mesiaci.*

*Vyrovnať splatné záväzky voči dodávateľom a zabezpečiť úhradu záväzkov do termínu splatnosti. Hospodáriť v rozpočtovom roku tak, aby obec na konci rozpočtového roku vykazovala prebytok.*

Za:	4	Beňová, Cina, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	1	Gal'ová
Nehlasovali:		

**Obec Šarišská Poruba**  
**Zápisnica zo zasadnutia OZ zo dňa 29.06.2017**

**11. RÓMSKA OSADA**

Starosta v tomto bode začal hovoriť o problémoch v nočných hodinách v Rómskej osade. Vždy chodia sťažnosti pre hluk a správanie a hlavne teraz pri prácach, ktoré robí pán Ličák. Ľudia sa sťažujú aj na čierne stavby, ktoré sú už rozšírené. Poslanci navrhujú opäť žiadať stavebný úrad, aby preveril túto skutočnosť. Pán starosta povedal, že podnet na stavebný úrad už poslal. Treba urgovať a tlačiť lebo robia si čo chcú.

**12. Stav podania žiadosti, prístup k vode v Rómskej osade**

Starosta vravel o spracúvaní dôležitosti ohľadne projektu, ktorý má prejsť cez Ministerstvo, aby sa financie nám vrátili ako dotácia na realizáciu pitná voda v Rómskej osade.



**13. Diskusia – rôzne**

Výzva na obecné hliadky – skúsiť preveriť a možnosť obecných hliadok.

ŠJ – zakúpenia novej mikrovlnnej rúry, poslanci súhlasili, keď sa už nedá opraviť tak môže sa zakúpiť nová mikrovlna rúra do školskej jedálne.

**14. Záver**

Starosta obce poďakoval všetkým za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

overovatelia:    
zapisovateľ: 